
INFORMACE GENERÁLNÍHO SEKRETÁŘE FAČR – 02.2021 

 
1. Aktuálně platná hygienicko-epidemiologická opatření  

Epidemiologická situace v republice se bohužel nedávno rapidně zhoršila, na což reagovalo 
Ministerstvo zdravotnictví výrazným zpřísněním podmínek, které se pochopitelně dotklo i sportu a 
fotbalu a futsalu. V současné době tak mohou bez prokázání bezinfekčnosti sportovat pouze děti do 
12 let, zároveň je možné běžně trénovat v rámci neměnného kolektivu, stejně tak ve skupinách do 20 
osob. Ve věkové kategorii 12-18 let je ještě možné prokazovat bezinfekčnost testem, v kategorii nad 
18 let ovšem již není jiná možnost, než být očkován.  
 
V praxi to znamená, že veškeré případné dohrávky mistrovských amatérských soutěží (pokud ještě 
existují) je nutné již odložit do jarní části, kdy, pevně doufáme, bude již situace opět příznivější. Stejně 
tak je vyjma mládežnických kategorií v současné době prakticky znemožněno odehrání přátelských 
utkání či halových turnajů. Výklad aktuálně platných pravidel naleznete zde: 
https://facr.fotbal.cz/hygienicko-epidemiologicka-pravidla-ve-vztahu-k-fotbalu-a-futsalu/a15406. 
Vedení asociace je pochopitelně i nadále v intenzivním kontaktu se zástupci Ministerstva zdravotnictví 
a komunikuje s nimi o dalším vývoji a nastavení/úpravě příslušných opatření. 
 
2. Financování  

V návaznosti na jmenování ministrů nové vlády ČR a vyjádření NSA o vládním rozpočtovém provizoriu 
VV aktuálně schválil návrh na provizorní rozpočet pro období prvního kvartálu příštího roku. Po řádném 
přijetí státního rozpočtu a vyjasnění pravidel a výše financování sportu bude i FAČR aktualizovat svůj 
rozpočet. Vedení asociace je proto stále ve velmi intenzivním kontaktu s představiteli jak nové vlády 
tak zejména s vedením NSA.   
  
3. Regionální komise FAČR  

Pracovní skupiny 
Na posledním zasedání Regionální komise 10.11. v jihomoravském kraji bylo přijato hned několik 
důležitých rozhodnutí. Z důvodu zintenzivnění přípravy konkrétních výstupů v některých zásadních 
agendách vznikly hned 4 pracovní skupiny, které už zahájily svou činnost. První se zabývá přípravou 
metodiky rozdělování finančních prostředků pro OFS a KFS, druhá problematikou náboru rozhodčích a 
jejich zatraktivnění, třetí pak problematikou restrukturalizace soutěží FAČR. Byla ustanovena i pracovní 
skupina se zaměřením na problematiku nákladů FAČR na rozhodčí a delegáty.  
 
Grassroots trenéři mládeže (GTM) 
Regionální komise současně projednávala i problematika okresních a krajských Grassroots trenérů 
mládeže (GTM). Zejména předsedové krajů, kteří jsou ve své pozici zatím pouze krátce, opakovaně 
vznášeli dotazy na náplně práce GTM, kompetence, zodpovědnost, způsob kontroly činnosti, atd. Na 
příštím zasedání proto ředitel Grassroots oddělení Otakar Mestek předloží návrh metodiky řízení GTM.     
 
Memoriál Václava Ježka 2022 
Fotbalová asociace každoročně hostí tento turnaj reprezentačních mužstev hráčů do 18-ti let. RK vzala 
na vědomí pokračování záměru s rotací pořadatelství turnaje v jednotlivých krajích a současně 
schválila, že místem konání příštího ročníku bude Zlínský kraj.  
 
UEFA Region´s Cup  
Jako každým rokem i v roce 2022 se fotbalová asociace zúčastní projektu UEFA domácí kvalifikace na 
ME amatérských mužstev. Z důvodu zapojení amatérských hráčů s možností konfrontace na 
mezinárodní úrovni a zvýšení atraktivity pro potenciální partnery či místní a regionální municipality RK 
rozhodla o povinném zapojení všech výběrů KFS.  

https://facr.fotbal.cz/hygienicko-epidemiologicka-pravidla-ve-vztahu-k-fotbalu-a-futsalu/a15406


 
4. Námětové řízení k novelizaci stanov  

Námětové řízení bylo ukončeno a aktuálně probíhá vyhodnocování všech přijatých podnětů a 

připomínek. Legislativní rada ve spolupráci s legislativně-právním oddělením tyto zpracovává a 

připravuje návrh novelizace stanov FAČR. Po ukončení vyhodnocení námětů obdržíte paragrafové 

znění k dalším připomínkám.  

5. Novelizace předpisů 

VV na svém posledním zasedání schválil, mimo jiné, i drobné novelizace disciplinárního, přestupního a 

soutěžního řádu, ve kterém došlo k aktualizaci přílohy s „covidovými“ pravidly. Novelizace jsou účinné 

od 1.1.2022 a jejich znění naleznete v sekci Legislativa/Novelizace předpisů  na webových stránkách 

fotbalové asociace již v průběhu tohoto týdne.       

6. Aktualizace kontaktních údajů FAČR 

V reakci na podněty fotbalového prostředí byl z důvodu zvýšení telefonické dostupnosti v minulých 
dnech zprovozněn hlasový automat na hlavním telefonním čísle sídla fotbalové asociace 233 029 111. 
Hlasový automat volajícímu nabídne přímé spojení hned na několik nefrekventovanějších agend bez 
nutnosti spojení s recepcí. Analogických způsobem byly současně upraveny i kontaktní údaje na 
webových stránkách FCR v sekci Kontakty, kde lze nalézt i konkrétní emailové adresy pro dané agendy. 
Celý systém je v provozu teprve krátkou dobu a může následně projít i další aktualizací. Uvítáme tedy 
od vás coby jeho uživatelů jakoukoliv zpětnou vazbu.   
 
7. Personální, strukturální a procesní změny  

Jak jsem již avizoval v mé předchozí zprávě, k 31. prosinci 2021 ukončí pracovní poměr krajští sekretáři 

ve 4 KFS. Aktuálně už z těchto působí dva noví sekretáři, níže naleznete jejich kontaktní údaje: 

Jihočeský KFS – Jiří Navrátil, navratil@fotbal.cz, telefon 777 268 714  
Pardubický KFS – Mgr. Tomáš Rais, rais@fotbal.cz, telefon 731 324 346  
 
Na dalších dvou krajích personální obměna stále probíhá.  
 
V Praze dne 14.12.2021 
 

https://facr.fotbal.cz/uredni-deska-predpisy/p144
https://facr.fotbal.cz/subjekty/subjekt/625
mailto:navratil@fotbal.cz
mailto:rais@fotbal.cz

